

洛阳·城事

“隆安·东方明珠”杯征集《洛阳晚报》20年庆宣传语活动

“隆安·东方明珠”杯征集《洛阳晚报》20年庆宣传语活动启动以来，本报收到来自全国各地的6000多条宣传语，条条饱含真情又满怀期望

一封封信，寄语“咱家的报”



□记者 李砺瑾 实习生 白银龙

从9月23日“隆安·东方明珠”杯征集《洛阳晚报》20年庆宣传语活动启动以来，截至昨日18时，本报共收到1037封电子邮件、358条短信，加上读者通过腾讯微博、新浪微博、微信以及书信等发来的宣传语，来自全国各地包括本市的众多热心读者一共给本报发来6562条宣传语。

薄薄一张信纸，记载读者的晚报情

每天，洛阳晚报记者都能收到来自全国各地关于此次活动的信。在这些寄信人中，不少都是和《洛阳晚报》结缘10年以上的老朋友。

8日，家住涧西区武汉路的王贵成老人来到位于新区开元大道上的报业大厦，他掏出一张薄薄的信纸，上面记载了他对晚报17年的深厚感情。

王贵成说，自己退休后已经订阅晚报17年，多年来可以说一日不看如隔三秋，他真正体会到：“三餐加晚报，营养才均衡；吸取正能量，年老心年轻。”

家住道北路42号的马贵友在寄来的信中说：“晚报使我获益匪浅，祝她越办越好，为古都的明天增光添彩。”他也在信中道出了对晚报的感情：扎根百姓二十载，倾情尽力为民需。

家住涧西区长安路的余汉琪老人说，自己是一拖集团的退休职工，今年已经72岁了，自从晚报1994年创刊后，他就深深地爱上了她。老人退休后就一直订阅《洛阳晚报》，这份报纸已经成了他不可或缺的伙伴，不但大大丰富了退休生活，而且提高了他晚年的生活质量。

“衷心感谢《洛阳晚报》，同时也感谢洛报人的辛勤耕耘和付出。祝愿咱们的晚报越办越好，成为洛阳人民的贴心朋友。”余汉琪老人说。

今年75岁的张文修来信说，20世纪50年代时，自己曾是《洛阳日报》的通讯员，后来他成为《洛阳晚报》的朋友，经常给晚报副刊投稿，这次他参加《洛阳晚报》20年庆宣传语征集活动，以示“对‘老友’新报之祝贺”。

“读《洛阳晚报》，沐雨露春风；晓天下大事，言百姓心声。”这是家住洛龙区世府名邸小区的姚育英《五读《洛阳晚报》》中的一段。他来信说，自己是《洛阳晚报》的老订户。为了庆祝《洛阳晚报》创刊20周年，他特意写了《五读《洛阳晚报》》作为礼物。

“这既是我订晚报、读晚报的亲

身体会，又是对晚报的总结和希望，请雅正。”姚育英说。

条条宣传语，传递读者的心里话

这次我们展示的部分宣传语，都是这些老读者的心声。这些宣传语，有些也许并不那么对仗，却是众多老读者多年来对《洛阳晚报》的真情实感。这一封封信，饱含他们对“咱家的报”的殷切期望，是我们今后工作的动力。

伊滨区商住花园

“隆安·东方明珠”

电话 60612000

部分应征宣传语展示

- 晚报二十春，版版是真情；传播正能量，千家万户宠。
- 河洛盛世现，晚报功可鉴；源源正能量，可知无限辉。
- 《洛阳晚报》，彰显帝都风貌；海纳百科，小康生活需要。
- 古有“洛阳纸贵”，今有《洛阳晚报》。
- 品读《洛阳晚报》，享受幸福时光。
- 《洛阳晚报》伴您行，牵手共圆中国梦。
- 千年帝都展宏图，《洛阳晚报》谱新篇。
- 洛城迎旭日，晚报传佳音。
- 每天升起新太阳，喜看晚报变“早”报。
- 我爱牡丹花美姿惊艳，更爱《洛阳晚报》真知灼见。
- 牡丹城里报中花，精美独到第一家。
- 欲知世界新变化，晚报带你读天下。
- 想知古今洛阳城，晚报给你说详情。
- 一手晚报一手饼，身心健康乐无穷。

民间文艺工作者今年起能申报职称了

此举在全国尚属首例，申报工作将于本月底结束
我市首届“德艺双馨”文艺家评选活动即日启动

□记者 程芳菲 通讯员 王大伟

本报讯 从今年起，凡加入市级（含市级）以上文艺家协会的机关、事业单位以外的文艺工作者，也可以申报职称了，我市出台的这项新举措在全国尚属首例。

据市文联相关负责人介绍，初级职称申报由市职称评价服务中心受理，每季度申报一次；中级、高级职称申报由市职改办受理，每年申报一次，申报时

间以每年职称申报通知文件为准。

本年度申报工作将于本月底结束，从即日起，符合条件者可登录河南职称网(www.hnzc.gov.cn)和洛阳职称网(www.lyhero.com/zhicheng)查询相关信息。

又讯 由市委组织部、市委宣传部、市财政局、市文学艺术界联合会联合举办的我市首届“德艺双馨”文艺家评选活动即日启动。

凡工作关系在我市辖区，从事专

业或业余文艺工作的市文联所属各文艺家协会会员（包含省级、国家级文艺家协会会员）或在我市县级以上文化单位工作者可报名参加此次评选。参评者还必须是“洛阳市文艺志愿者协会”会员，长期从事文艺工作并在某艺术门类上有较大影响等。

评选结果将于今年年底公布，已获得国家或省“德艺双馨”文艺工作者荣誉称号者将被直接授予该称号（不占用当年评选名额）。

私家车自由交易日
就在本周末

□记者 韩霖

车型太少，没有相中？相中的又担心车的质量问题？质量过关又怕车价有猫腻？车价谈妥了又为烦琐的流程挠头？那不妨来尝试一下自由交易吧。本周末，洛阳车汇1二手车广场将推出洛阳首个私家车自由交易日活动，为广大车友提供一个自由公开的交易、咨询平台。

据了解，车汇1二手车广场将提供免费的车展展场地，并派出专业的二手车评估师为买卖双方提供免费的车评估咨询，买卖双方可自由交易。另外，车汇1二手车广场还可提供第三方担保、认证，协助买卖双方完成交易，并根据买卖双方要求，提供车辆过户、上牌及金融服务等一站式购车服务。

车汇1二手车广场相关负责人表示，对于自行协商达成交易意向的买卖双方，将不收取任何费用。对于需要车汇1二手车广场提供车辆认证、过户、上牌等相关服务的，只需缴纳1500元的车辆服务费（其中包括车辆外部、内饰以及轮胎的深度清洗费用）即可。

对于这种新颖而且诱人的交易方式，不少市民表现出了浓厚的兴趣。“车源丰富，中间环节少，车价透明，而且有媒体监督，我对这个自由交易日还是蛮期待的。”市民李女士说，“周末一定去转转，看看能不能淘辆好车开回家。”

该负责人特别强调，自由交易中唯一可能出现的服务费直接从车辆购置款中提取，卖方不用缴纳任何费用，未完成交易是不收取任何费用的。

534医院“鼻炎微创治疗推广月”活动正在进行

□娜娜

秋季鼻炎患者较多，究竟哪种方法治疗鼻炎好呢？如果您也是鼻炎患者，请到534医院看看吧！

“患鼻炎很久了，发现治疗方法很多，不知道该怎么选。”“鼻炎容易复发，吃药治疗不彻底，想手术又害怕。”……由534医院举办的“鼻炎微创治疗推广月”活动吸引了不少鼻炎患者。

家住洛宁的刘女士是一名过敏性鼻炎老病号，她一听说此次举办“鼻炎微创治疗推广月”活动，就赶紧来到534医院耳鼻喉诊疗中心就诊。“最近昼夜温差很大，每天早晨我起床就打喷嚏，也有很多清水鼻涕，就知道是鼻炎又犯了。”刘女士说，3年前她患上了过敏性鼻炎，虽然试过很多治疗方法，但总是复发，这次就是冲着“微创治疗”而来的。

据了解，“鼻炎微创治疗推广月”活动到本月31日截止。活动期间，将由权威专家坐诊，全方位治疗把关，力求让每一个参加活动的患者都得到一流水平的微创治疗，彻底摆脱鼻炎。

活动期间，医院同时推出多项费用减免措施：1.专家挂号费、会诊费、常规检查费全免；2.鼻内窥镜检查费半价优惠；3.鼻咽炎低温等离子消融治疗费半价优惠。有意参与活动的患者可拨打65180599咨询详情。